

Двадцать второй «юбилейный» выпуск «ВК»

Год 2012-й: аварии, выборы, рекорд стоимости нефти



Выпускаем не только газеты, но и книги

Олег ШАВЛОВСКИЙ,
корректор газеты
«Вечерний Котлас»
с 2012 года:

- В редакцию газеты я попал случайно. Подумывал о том, чтобы сменить место работы, и знакомая показала объявление в «ВК» о вакансии корректора. С русским языком у меня проблем никогда не было. Решил попробовать, хотя особых надежд не питал. Пришел на собеседование, прошел тестирование. Потом долго ждал звонка из редакции и уже собирался устроиться в другое место, когда мне сообщили, что я принят.

До этого моя работа была далека от СМИ, к офисной деятельности привыкать было довольно сложно - здесь и ритм другой, и программы незнакомые, много своих нюансов. Но теперь даже не представляю себя в другом месте. Работа, правда, довольно непростая: то приходится засиживаться до ночи, когда уже глаза навывкате, то наоборот - умирать от скуки и пле-

вать в потолок, считая минуты до конца рабочего дня. Зато мне удалось поучаствовать в выпуске не только газет, но и нескольких книг, к тому же именно эта профессия отчасти сподвигла меня углубленно заняться изучением не только русского, но и английского языка.

Коллектив редакции веселый и доброжелательный, работать с ним приятно. Ну а то, что иногда оборудование тормозит и авторы статей придумывают собственные правила русского языка, хотя и не очень приятные, но все же мелочи.



Нашла профессию по душе!



Ольга ПОЛЯКОВА,
менеджер
по рекламе
издательского
дома «Юг Севера»
с 2012 года:

- В 2012 году после выхода из декретного отпуска я планировала сменить работу, но не знала, в какой именно сфере мне хотелось бы тру-

диться. Случайно встретила свою хорошую знакомую, которая работает в издательском доме «Юг Севера», она рассказала мне о вакансии менеджера по рекламе и предложила попробовать свои силы. Я решила и осталась довольна!

Работа действительно интересная и разносторонняя. Постоянное общение с разными людьми и новые проекты не дают скучать и сидеть на месте. Благодаря дружному веселому коллективу и замечательному начальству думаю, что еще долгие годы проработаю в редакции.

Основные события

Начали действовать новые правила техосмотра.

В Москве состоялись массовое шествие по Большой Якиманке и митинг «За честные выборы» на Болотной площади. Одновременно в противовес Болотной прошел «антиоранжевый» митинг на Поклонной горе.

Феминистская группа «Pussy Riot» устроила на амвоне храма Христа Спасителя панк-молебен.

4 марта состоялись выборы четвертого президента России. Победу одержал В. Путин, он получил 63,6 процента голосов, Г. Зюганов - 17,18, М. Прохоров - 7,98, В. Жириновский - 6,22, С. Миронов - 3,85.

В Москве прошли «Марш миллионов» и «Народные гулянья» - акции протеста, организованные оппозицией, сопровождавшиеся задержаниями и арестами.

Во время демонстрационного полета в Индонезии российский самолет «Sukhor Superjet 100» в условиях облачности врезался в гору. Погибли 45 человек.

1 июня вступил в силу закон, вернувший прямые выборы губернаторов.

6-7 июля в Геленджике, Новороссийске и Крымске выпала 3-5-месячная норма осадков, наводнение принесло огромные разрушения. 7-метровая волна затопила половину Крымска. Пострадали более 34 тысяч человек, погиб 171 человек.

27 июля - 12 августа прошли XXX летние Олимпийские игры в Лондоне. Сборная России завоевала 24 золотых, 25 серебряных и 33 бронзовых медали, заняв четвертое место в неофициальном командном зачете.

Россия официально вступила во Всемирную торговую организацию.

Вступил в силу закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».

Состоялись парламентские выборы в Грузии. Победила оппозиционная коалиция «Грузинская мечта», опередив «Единое национальное движение» М. Саакашвили. **Президент отправил** в отставку

изменили Котлас

«Вечерний Котлас» № 4 / 2 2 января 2016 года



министра обороны А. Сердюкова. Новым министром обороны назначен С. Шойгу. **Состоялись президентские выборы** в США. Победу одержал Б. Обама.

А в это время в Котласе...

Человеком 2011 года котлашане назвали А. Палкина.

13 января президент принял отставку И. Михальчука и назначил и. о. губернатора Архангельской области И. Орлова.

На 15-й турнир по рукопашному бою на приз газеты «Вечерний Котлас» приехали команды из Архангельской, Вологодской, Московской, Ленинградской, Кировской и Рязанской областей.

На выборах президента РФ за В. Путина проголосовали 19 тысяч котлашан.

В Котласе состоялся первый конкурс «Мисс Котлас». Его победителем стала Алена Бегоулева. Вела финальную церемонию специалист городского отдела молодежной политики Маргарита Селезнева, которая в 2003 году была признана мисс «Вечерний Котлас».

Концертом в городском Дворце культуры отметил 60-летний юбилей руководитель оркестра «Джаз-экспресс» Владимир Урюмов.

Вместо закрытого в городе медвытрезвителя в КЦГБ появилась палата для пациентов, находящихся в тяжелом алкогольном опьянении.

После выражения своего протеста против плохого состояния дорог гудками автомобильных сигналов на площади Советов десятки водителей вошли в зал, где проходила встреча депутатов с главой города по поводу ремонта дорог.

В ночь на 30 апреля из-за подъема воды в Вычегде оказались подтопленными микрорайоны 46-го лесозавода и Бочага. 49 жителей были эвакуированы.

В городе начала внедряться система электронных дневников учащихся школ.

7 мая на площади Советов прошла акция протеста, собравшая около 300 человек,

возмущенных качеством городских дорог.

Театральные премии по итогам 76-го театрального сезона получили Светлана Львова, Светлана Соколова, Степан Рожкин, Алексей Боршин, Марина Порядина и Ольга Белых.

12 июня Котлас широко отпраздновал День города, отметив 95-летие.

В Котласе прошел первый региональный фестиваль театрального искусства «Тарарам», на который приехали труппы Воркуты, Рыбинска, Лодейного Поля, Кинешмы, Архангельска.

Казачи из ОКО «Северный отдел» Дмитрий Щелкунов и Алексей Абакшин работали в качестве волонтеров в Крымске после разыгравшейся там трагедии.

26 июля в ходе благотворительного концерта, организованного Мариной Коновал, удалось собрать 40 тысяч рублей для Егора Попова, нуждавшегося в лечении.

В Котласе начал работу первый пункт приема и выдачи гуманитарной помощи для пострадавших в чрезвычайных ситуациях.

Во время традиционной акции «Хочу в школу» читатели «Вечерки» собрали 50 портфелей для первоклассников из малообеспеченных семей.

Директор ГТРК Светлана Дейнеко стала представителем губернатора в Котласе.

В октябре Андрей Бральнин - будущий глава города - начал в каждом номере «ВК» публиковать на платной основе свои колонки, рассуждая в них об актуальных проблемах.

Машинист Эдуард Суров снялся в кино с английским актером Винни Джонсом.

17 ноября на площади Советов прошел митинг против отмены компенсаций семьям, чьи дети не могут попасть в детсад.

Котласский электромеханический техникум (бывшее ПУ № 20) отметил тридцатилетний юбилей, а завод силикатного кирпича - сорокалетний.

Сольвычегодский санаторий стал победителем в номинации «Предприятия непромышленной сферы» областного конкурса «Достоинство Севера».

Заместитель гендиректора ООО «СТВ» Татьяна Соловьева стала первым в городе почетным работником торговли Архангельской области.

Меня манила романтика журналистской работы



Илья ДАУРОВ,
журналист газеты
«Вечерний Котлас»
в 2012-2013 годах,
в настоящий
момент специалист
городской
администрации:

- Я приехал в Котлас в 2011 году, окончив магистратуру Российского государственного педагогического университета имени Герцена с квалификацией «педагог-психолог». Уже тогда у меня было большое желание попробовать себя в журналистике. Меня манила романтика журналистской работы.

Я сам напросился на встречу с редактором «Вечернего Котласа», пришел и после краткого собеседования получил первое задание - разведать, почему не работает туалет на станции Котлас-Узел. Видимо, этот вопрос был задан кем-то из наших читателей. И я на своей машине отправился выяснять судьбу этого туалета. Это было в феврале 2012 года, стоял 30-градусный мороз, а я ходил вокруг этого строения на станции - приставал ко всем с вопросами, делал фотографии. В общем, журналистская романтика в чистом виде. В итоге написал материал, который был опубликован. Так я справился с испытательным заданием и был принят на должность корреспондента.

Хорошо помню сильный журналистский коллектив, в котором было нескудно работать: все молодые, веселые и постоянно в активном движении, и в жару и в стужу «в полях». Интересно было еще и потому, что мы все работали как настоящие независимые журналисты, темы можно было поднимать абсолютно любые. И чем острее, тем увлекательнее! Мне же всегда особенно нравилось проводить собственные расследования. Работая в газете, повидал многое: и пожары, и ДТП, встречался со многими интересными людьми, случались и комические ситуации, а порой приходилось наблюдать и настоящие человеческие драмы.